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У понедељак 25. новембра 2019. године, на Правном факултету Универзитета у
Београду, одржана је трибина „Положај Срба у Црној Гори“ у организацији Студентског
клуба Правног факултета.

  

  

Немања Вучковић, предсједник Студентског клуба Правног факултета уручује
Мировићеву књигу "Русофобија код Срба" и Раковићеву "Црногорски сепаратизам"
Денису Круглову, аташеу за културу Амбасаде Русије у Београду

  Неколико стотина заинтересованих слушалаца, међу којима је било највише студената,
али и угледних јавним личности, народних посланика и универзитетских професора,
окупило се у највећем амфитеатру V „Радомир Лукић“, да би присуствовали трибини на
којој су говорили др Александар Раковић, виши научни сарадник Института за новију
историју Србије, адвокат Владан Бојић, ванредни професор Правног факултета
Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици др Дејан
Мировић и Милан Кнежевић, посланик Скупштине Црне Горе и један од лидера
Демократског фронта.   

Присутни су били и господин Иван Старостин, први секретар амбасаде Руске
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Федерације у Београду, као и господин Денис Круглов, аташе руске амбасаде.

  

На почетку је Немања Вучковић, председник Студентског клуба Правног факултета,
поздравио присутне и казао да је велика част бити организатор ове трибине.

  

Раковић је подсетио на то колико је било тешко у јавности вратити тему положаја Срба у
Црној Гори, па и у Републици Српској, указујући да је Црна Гора данас све само не
пријатељска држава Србији. Оценио је да кључ о контроли будућег пописа
становништва у Црној Гори 2021. године, лежи у успеху српских странака на
парламентарним изборима и да је за то неопходна подршка Републике Србије.

  

Адвокат Владан Бојић је навео да је 21. маја 2006. године, створена нова држава која се
само зове Црна Гора, док је њен садржан екстремно преображен у антипод некадашње
Црне Горе и да она данас у основи јесте антисрпска. Додао је и да у Врховном,
Апелационом и Управном суду нема нити једног запосленог Србина, као ни у
Министарству за људска и мањинска права.

  

Дејан Мировић, коме је забрањен улазак у Црну Гору, изјавио је да његов грех није
нарушавање црногорског устава, већ да је проблематичан за режим у Подгорици.

  

Лидер Демократског фронта и посланик Милан Кнежевић је рекао да он припада
Његошевој Црној Гори. Указао је на евидентираних преко 3000 пропуста приликом
спровођења референдума о независности Црне Горе 2006. године, чиме је резултат
истог доведен у питање. Сматра да су срамотне одлуке власти у Подгорици о признању
независности такозване државе Косово и увођењу санкција Руској Федерацији,
наводећи да их Демократски фронт намерава поништити.

  

  

Након обраћања, господину Кнежевићу је уручен поклон Студентског клуба Правног
факултета – застава Републике Србије, као симбол подршке српске омладине његовој
борби.
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